

农民丰收节,南伙房村民这样过!



本报讯(记者 王晓丽)秋风送爽,秋分将至。从今年起,秋分时节又多了一桩大事——中国农民丰收节。9月18日,树林召镇南伙房村村委会变成了欢乐的海洋,南伙房村民用自己的方式庆祝首个中国农民丰收节!

上午9点,村委大院里人山人海,热闹非凡,庆祝活动的开幕式随着扭动的秧歌拉开了帷幕。村民们穿着红色、绿色、粉色的服装,在欢快的锣鼓声中扭动,舞出丰收的喜悦。村民们以社为小组,分为不同的

“一二,一二!”参加拔河的村民们为自己把握着节奏:“加油,加油!”“观战的村民们则跟着节奏挥动着双臂,发出呐喊声。两种声音交融在一起,把整场活动推向了高潮。

“老了,老了,没劲儿了!”“干了那么多体力活儿,拔河还是有劲啊!”“干活儿的手,猛握一下拔河的绳子,还真有点不适应。”“观着比赛的村民中,不时发出一些感慨。整场活动在村民们的演绎下变得妙趣横生。

还有齐心协力剥葵花、三人四足剥玉米、喜获丰收我最大等活动项目同样的精彩,欢声笑语传递着幸福心声。无论忙于何种农务,只要参加加活动项目,大家都是运动员;无论水平高低、赛场输赢,皆在欢声笑语中。

“今天是个好日子,因为我们农民也有了属于自己的节日,这个活动,能展示我们的劳动成果,表达丰收的喜悦,为村民提供更多丰富的精神文化生活,这就表明农民的日子过好了,我们才可以这么快乐地庆祝丰收、享受丰收。”村民白厚开心地说。

村委大院里,村民们跟着欢快的节奏,唱着庆祝丰收的歌曲,脸上洋溢着幸福的笑容……整个现场气氛热烈,大家都在为丰收喝彩。

在运动员进行曲中“运动员”的身份笑着入场。“快点,快点!”“把玉米棒掰成两半儿,那样才好剥!”在男女混合双人剥玉米比赛的现场,满满地围了一圈前来助阵的村民。看着参赛的村民,围在外圈的村民们不由自主地为参赛者“出谋划策”。比赛规定,剥完玉米返回时,要由一个人背着另一个人才能完成比赛。就在返回的时候,一位参赛的大叔背着搭档不小心摔倒了,惹得围观村民哈哈大笑。

喜迎中秋 情暖侨心

(郭建军 摄影报道)

关于补选的旗十七届人大代表资格审查报告

(2018年9月18日在达拉特旗第十七届人民代表大会常务委员会第五次会议上)

社主任:各位副主任、各位委员:

我受旗人大常委会资格审查委员会的委托,现将达拉特旗第十七届人民代表大会大会,旗人大代表的变动情况报告如下:2017年11月换届选举时实际选出旗级人大代表182名,期间王爱召镇裕太套村、黄牛营子村选区杨勇代表,展且召苏木文义昌村、黄木独村选区代表曲利亚2名代表因工作需要调离本行政区域,代表资格终

止;王爱召镇西社村、小漳村、东兴村选区代表李功,西园街道西园选区代表李红梅,工业街百北选区代表白晓燕3名代表主动辞去代表职务,代表资格终止。金旗现实有代表177名,缺额7名。

根据地方组织法、选举法的有关规定和工作需要,按照旗委提名,2018年6月8日,分别在出缺选区补选代表5名,分别是:召北选区王志、文义昌村、黄木独村选

区李丙楠、西社村、小漳村、东兴村选区吴燕、裕太套村、黄牛营子村选区张丽,西园选区国刚,经代表资格审查委员会审查,王志、李丙楠、吴燕、张丽、国刚5人的代表资格有效,提请旗人大常委会确认。

补选代表资格确认后,达拉特旗第十七届人民代表大会实有代表182名。
达拉特旗人大常委会资格审查委员会
2018年9月14日

补选的达拉特旗第十七届人民代表大会代表的基本情况

姓名	性别	年龄	民族	党派	文化程度	单位及职务	备注
王志	男	35	汉族	中共党员	硕士研究生	团委书记	党政干部
李丙楠	男	33	汉族	中共党员	大学	展且召苏木人大主席	党政干部
吴燕	女	45	维吾尔族	无党派	大专	人大常委会民科委主任	党政干部

百名专家科普传播行活动走进我旗

本报讯(记者 白剑萍)9月18日,2018年内蒙古自治区“百名专家走进盟市旗县科普传播行”活动走进我旗部分学校。北京市科普大使、钱学森青少年航天科学院专家金声教授,中国航天科技集团公司航天育种研究中心副主任狄天钧教授,为我旗青少年带来了一场精彩的科普讲座。

我们的地球多大岁数了?中国发射的第一颗卫星叫什么?世界上第一个上天的航天员是谁?在“飞向太空”为主题的讲座中,金声教授为同学们讲

解了太空知识、航天理论及中国航天所取得的长足进步。狄天钧教授则从航天诱变育种导入,深入浅出地讲解了转基因和航天育种的区别。两位教授通过风趣幽默的语言感染了在场所有的师生,他们把原本高深的理论,通过播放动画、图片等形式,解读得浅显易懂。

科普讲座旨在激发广大青少年爱科学、学科学、用科学的热情,普及科学知识,培养学生动手能力和创新能力,推进素质教育,促进学生健康全面发展。

达拉特经济开发区:整合资源要素再结硕果

树林召镇 达拉特经济开发区按照国家大力倡导发展循环经济,实现资源整合、综合利用的总体要求,进一步加大园区闲置资产清理力度,腾出更多的要素指标、信贷资源和市场空间,不断探索转型发展、绿色发展新路径,在资源整合、循环利用方面推陈出新、大胆实践,取得了较为丰硕的成果。

2018年,签约引进一系列节能环保、高新材料、高新技术企业,以与园区企业合作或租用厂房、土地等方式,整合利用闲置资产,实现企业互惠双赢。其中,内蒙古建能实业有限公司与鄂尔多斯市兴辉陶瓷有限公司合作启动8条陶瓷生产线,目前已开工建设,计划年内完成投资10亿元;鄂尔多斯市海通化工科技有限公司租用汉兴矿业27亩土地建设年产3万吨离子交换树

脂、鄂尔多斯市棚佳汽车制造有限公司租用大博钢结构厂房建设年产1500辆专用挂车,鄂尔多斯市博隆节能环保科技有限公司租用园区企业场地建设2万吨锂电池回收、内蒙古翔升科技有限公司租用云计算厂房建设计算机显卡与主板的生产、测试项目正在开展前期手续办理。这些项目的引进,在整合利用闲置资产的同时,环境效益、社会效益、经济效益可观,为达拉特经济开发区创建国家级循环经济示范区奠定坚实基础,实现地方经济高质量快速发展。(杨霞)



我旗举办提质增效专题培训班

本报讯(记者 王晓丽)9月17日,现代服务业举办提质增效专题培训班。全旗大中型企业及小微企业负责人、重点涉及就业、饮料、粮油、小杂粮等食品类生产经营的百余企业负责人参加培训会。

培训特邀著名企业管理和市场营销专家王兴泰授课,他围绕商务现代市场营销策略、建立社区新型商圈、推动企业现代化进程等内容进行讲解,分析了困扰中小微企业的一些市场表现、客户的困惑、行业特色、

未来发展方向等。整场培训结合我旗服务业发展实际,事例鲜活,语言幽默风趣,内容丰富,通俗易懂,富有感染力和吸引力。

此次培训旨在为全面推进我旗经济转型升级,推动全旗服务业提质增效和高质量发展,培育新经济、新业态、新领域的现代服务业新兴产业,进一步提升我旗服务业企业和创业企业的管理服务水平,创新现代工商管理模式。

我旗举行执法人员培训班

本报讯(记者 韩茹)9月18日至19日,我旗举行2018年第二期执法人员培训班。全旗41个行政机关及所属执法单位的600余人参加培训。

本次培训为期2天,特邀内蒙古工业大学教授兼任呼和浩特仲裁委员会仲裁员贾志敏授课,他通过理论联系实际的方式,重点围绕“行政处罚法实务、行政强制法实务、行政诉讼法实务以及执法实践中常见问题”等内容进行深入地讲解,既梳理归纳了各项

重点内容,又分析了执法过程中可能遇到的各种问题。

与会者纷纷表示,此次专题培训对于增强法制意识、提高行政执法水平具有很强的指导作用,他们会认真学习,学以致用。

此次培训旨在提升执法人员的法律素质和依法办事能力,进一步强化执法程序和法律意识提供了理论指导,对于不断加强法制队伍建设,全面推进依法行政奠定了基础。

偷换商家二维码,新型盗窃手段防不胜防!

现如今,网络支付方式和移动通讯设备的普及,极大地便捷了大家的生活,提高了交易的效率。出门可以不用带钱,但是一定要带手机,在日常支付时间的最多的一句话便是:“有二维码吗?”

诚然,无论是腾讯的微信还是阿里的支付宝,安全性都是有保障的。但是,有些犯罪分子就琢磨如何让上把钱转到他的账户,利用二维码盗窃,在家躺着数钱。

典型案例 犯罪嫌疑人刘甲和刘乙兄弟二人,于2017年9月至11月间,在北京市昌平区东小口镇某村、昌平区北七家镇某建材村以及沙河镇、南口镇等地,走街串巷,专盯使用二维码支付的小商家。二人在网上购买了王某的身份证信息、电话卡和银行卡,利用王某之前建立好的支付宝账户并印制相应账户的二维码,准备实施犯罪行为。

他们通常以哥哥与柜台工作人员交涉转移注意力、弟弟趁机会在店家的二维码上覆盖粘贴自己二维码的方式,多次将杜某在内的13名被害者商店柜台所张贴的二维码私自更换,以此达到盗窃店主应得财产的目的。来店消费的顾客在不知情的情况下,通过扫码支付

嫌疑人任其住地抓获。在对犯罪嫌疑人住处进行搜查之时均发现上百张机制假人民币,故二人还涉嫌非法持有假币罪。

法律规 据《中华人民共和国刑法》第264条:“盗窃公私财物,数额较大的,或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。”

最高人民法院、最高人民检察院《关于办理盗窃刑事案件适用法律若干问题的解释》第三条第一款:“2年内盗窃三次以上的,应当认定为多次盗窃。”

检察官提示 二维码盗窃这种新型的盗窃手段就在我们身边,其可以折射出社会生活的很多问题。检察官提醒大家,在进行支付转账的时候多留个心眼儿,必要时向店家询问,确认对方账户无误再进行转账,以免自己的财产遭受不法分子的窃取。店家要时常检查二维码是否被偷换,也可在二维码的醒目